

証券コード 9941
2023年12月22日

株 主 各 位

東京都新宿区市谷砂土原町三丁目5番地

太洋物産株式会社

代表取締役社長 松 島 伸 介

「第83回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当社「第83回定時株主総会招集ご通知」の事業報告に一部誤りがありましたので、記載内容を訂正いたしました。訂正の内容は下記のとおりです。

記

1. 訂正箇所
事業報告の3. (3) その他の新株予約権の状況

2. 訂正内容（訂正箇所は下線部分）

<訂正前>

決議年月日	2022年8月16日
新株予約権の数(個)※	5,560
新株予約権のうち自己新株予約権の数(個)	—
新株予約権の目的となる株式の種類、内容及び数(株)※	普通株式 556,000
新株予約権の行使時の払込金額(円)	<u>1,503</u>
新株予約権の行使期間※	自 2022年9月2日 至 2025年9月1日
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円)※	発行価格 <u>1,503</u> 資本組入額 <u>752</u>
新株予約権の行使の条件※	各本新株予約権の一部行使はできない。
割当先	第三者割当の方法により、発行した新株予約権の総数を以下の割当先に割当てております。 ①桑畑夏美 1,112個 ②湯浅商事株式会社 334個 ③リバイブ投資事業組合 4,114個
新株予約権の譲渡に関する事項※	取締役会決議による。
組織再編行為に伴う新株予約権の交付に関する事項※	該当事項はありません。

<訂正後>

決議年月日	2022年8月16日
新株予約権の数(個)※	5,560
新株予約権のうち自己新株予約権の数(個)	—
新株予約権の目的となる株式の種類、内容及び数(株)※	普通株式 556,000
新株予約権の行使時の払込金額(円)	946
新株予約権の行使期間※	自 2022年9月2日 至 2025年9月1日
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円)※	発行価格 <u>961.03</u> 資本組入額 <u>480.52</u>
新株予約権の行使の条件※	各本新株予約権の一部行使はできない。
割当先	第三者割当の方法により、発行した新株予約権の総数を以下の割当先に割当てております。 ①桑畑夏美 1,112個 ②湯浅商事株式会社 334個 ③リバイブ投資事業組合 4,114個
新株予約権の譲渡に関する事項※	取締役会決議による。
組織再編行為に伴う新株予約権の交付に関する事項※	該当事項はありません。

以上